



Σχολική εκδρομή - «εφιάλτης» στην Κροατία

Σε «εφιάλτη» μετατράπηκε η εκδρομή των μαθητών ενός σχολείου της Κροατίας. Το λεωφορείο, στο οποίο επέβαιναν συνολικά 48 άτομα, ξέφυγε της πορείας του και ανετράπη, με αποτέλεσμα να τραυματιστούν 25 άνθρωποι, στην πλειοψηφία τους μικροί μαθητές.

Το τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε χθες στον πιο γνωστό αυτοκινητόδρομο, 120 χλμ. νοτιοδυτικά του Ζάγκρεμπ της Κροατίας.

Τα αίτια του ατυχήματος δεν έχουν μέχρι στιγμής διευκρινιστεί.

Σέρβος στρατηγός κατηγορείται για εγκλήματα πολέμου

Ενώπιον της Δικαιοσύνης οδηγήθηκε χθες ο πρώην στρατηγός του σερβικού στρατού στη Βοσνία, Ράντοβαν Γκρούμπας, ο οποίος κατηγορείται για διάπραξη εγκλημάτων πολέμου, κατά τη διάρκεια του εμφυλίου πολέμου από το 1991 έως το 1995.

Ο 62χρονος, Ράντοβαν Γκρούμπας, κατηγορείται για το μεθοδευμένο βομβαρδισμό και της γειτονικής Βοσνίας, εναντίον πολιτικών στόχων στην περιοχή του Ντουμπρόβνικ από τον Οκτώβριο του 1992 μέχρι τον Οκτώβριο του 1995, αναφέρεται στην ανακοίνωση της εισαγγελίας.

Επτά πολίτες είχαν σκοτωθεί και πάρα πολλοί είχαν τραυματιστεί κατά τη διάρκεια των βομβαρδισμών, σύμφωνα με το κατηγορητήριο.

Οι δικαστικές αρχές είχαν εκδώσει ένταλμα σύλληψης του Γκρούμπας.

Συνελήφθη ο δολοφόνος του πρώην πρωθυπουργού της Σερβίας

Ένας Σέρβος που είχε καταδικαστεί για το ρόλο που είχε διαδραματίσει στην υπόθεση της δολοφονίας του τότε πρωθυπουργού της χώρας, Zoran Djindjic, συνελήφθη μετά από ανταλλαγή πυρών στην πρωτεύουσα της Κροατίας, Ζάγκρεμπ. Σύμφωνα με την Αστυνομία, ο Kalinič πυροβολήθηκε από τον Milos Simonic, ένα άλλο μέλος της ομάδας των εκτελεστών, ο οποίος είχε επίσης καταδικαστεί σε 30ετη κάθειρξη, για την ίδια υπόθεση. Ο Kalinič εντοπίστηκε από κάποιον περαστικό. Οι γιατροί στο νοσοκομείο του Ζάγκρεμπ τον χειρουργήσαν και όπως ανακοίνωσαν δεν διατρέχει κάποιο κίνδυνο για τη ζωή του. Ο Kalinič ήταν μέλος της εγκληματικής συμμορίας Ζέμουμ, μιας πανίσχυρης οργάνωσης στην οποία μετείχαν κοινοί εγκληματίες και διεφθαρμένοι αστυνομικοί.



ΑΠΕΙΛΕΙ Ο ΑΧΜΑΝΤΙΝΕΤΖΑΝΤ

Νέες κυρώσεις κατά του Ιράν έρχονται προς ψήφιση στο Συμβούλιο Ασφαλείας

Νέα Υόρκη

Πρόσθετες κυρώσεις για την άρνηση του Ιράν να συμμορφωθεί με τις διεθνείς αξιώσεις για την αναστολή του αμφιλεγόμενου πυρηνικού του προγράμματος αναμένεται να εγκρίνει την Τετάρτη το Συμβούλιο Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών κατόπιν συμφωνίας των μεγάλων δυνάμεων.

Το σχέδιο απόφασης κατατίθεται προς ψήφιση στις 17:00 (ώρα Ελλάδος) το απόγευμα της Τετάρτης, βάσει ανακοίνωσης του προεδρεύοντος του ΣΑ το τρέχον διάστημα, πρεσβευτή του Μεξικού στα Ηνωμένα Έθνη Κλοντ Έλερ.

Ο Ιρανός πρόεδρος Μαχμούτ Αχμαντιντζάντ διαμνηνύει ότι η συμφωνία ανταλλαγής ουρανίου που συνήφθη με την Τουρκία και τη Βραζιλία «είναι μια προσφορά που δεν επαναλαμβάνεται» και προειδοποιεί ότι εάν εγκριθούν οι κυρώσεις η Ισλαμική Δημοκρατία δεν πρόκειται να δεχθεί συνομιλίες για το πυρηνικό της πρόγραμμα.

Το ψήφισμα, προϊόν αμερικανικών προτάσεων, υποβλήθηκε στο Συμβούλιο Ασφαλείας στις 18 Μαΐου και αποτέλεσε αντικείμενο έντονης διαπραγματεύσεως.



Αμετακίνητος για το ιρανικό πυρηνικό πρόγραμμα ο Μαχμούτ Αχμαντιντζάντ

Έρχεται προς ψήφιση στην Ολομέλεια κατόπιν συμφωνίας των μεγάλων δυνάμεων σε έναν νέο κατάλογο Ιρανών πολιτών και επιχειρήσεων που θα μπουν στη «μαύρη λίστα», θα απαγορευτούν τα ταξίδια τους και θα παγώσουν τα περιουσιακά τους στοιχεία στο εξωτερικό.

Σύμφωνα με σκέλη του σχεδίου που περιήλθαν στην κατοχή του Γαλλικού Πρακτορείου Ειδήσεων (AFP), το Ιράν δεν θα μπορεί να επενδύει σε ορισμένες ευαίσθητες δραστηριότητες, όπως ορυχεία ουρανίου και τα πλοία του θα μπορούν να υπόκεινται σε νηοψίες στα διεθνή ύδατα. Με την απόφαση απαγορεύεται επίσης η πώληση στο Ιράν οκτώ νέων τύπων βαρέων όπλων, όπως άρματα μάχης.

Το σχέδιο συνοδεύεται και από

τρία παραρτήματα που καταγράφουν τα φυσικά πρόσωπα, τις εταιρείες και τις τράπεζες του Ιράν που θα προστεθούν στις ήδη πληττόμενες από τις προηγούμενες κυρώσεις οντότητες (πάγωμα των περιουσιακών στοιχείων και απαγόρευση ταξιδιών στο εξωτερικό).

Στα παραρτήματα περιλαμβάνεται το όνομα μόνον ενός φυσικού προσώπου, του Τζαβάντ Ραχίμι, επικεφαλής του Ιρανικού Οργανισμού Ατομικής Ενέργειας (ΑΕΟΙ) και οι ονομασίες 41 εταιρειών και τραπεζών. Μεταξύ αυτών, οι 23 θεωρούνται πως συνδέονται με τις πυρηνικές και βαλλιστικές δραστηριότητες του Ιράν, οι 15 ελέγχονται ή συνεργάζονται, με το σώμα των Φρουρών της Επανάστασης (IRGC) και τρεις ελέγχονται από την ναυτιλιακή εταιρεία της Ιρανικής Δημοκρατίας (IRISL). Το τελικό κείμενο αναφέρεται στην «σπουδαιότητα των πολιτικών και διπλωματικών προσπαθειών για να επιτευχθεί μία λύση μέσω της διπλωματίας, η οποία θα εγγυάται πως το ιρανικό πυρηνικό πρόγραμμα έχει αποκλειστικώς ειρηνικό χαρακτήρα» και «υπογραμμίζει προς αυτήν την κατεύθυνση τις προσπάθειες της Τουρκίας και της Βραζιλίας».

Μολαταύτα, υπογραμμίζει επίσης τη σημασία να επιμείνει το Συμβούλιο Ασφαλείας ώστε «το Ιράν να απαντήσει στα βασικά ερωτήματα που αναδύονται από το πυρηνικό του πρόγραμμα».

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΚΟΠΕΛΑ

Για να εργασθεί Full Time
στο τηλεφωνικό κέντρο
της **World Media International**
Να μιλά Ελληνικά και Αγγλικά
Για πληροφορίες τηλεφωνήστε
☎ 9715 2574
Δευτέρα έως Παρασκευή από 9-5μ.μ.

13629

Ποσό-ρεκόρ για το φόρεμα της Diana

Έναντι του ποσού των 192.000 λιρών πουλήθηκε σε δημοπρασία το πολυσυζητημένο μαύρο φόρεμα της εκλιπούσης πριγκίπισσας Diana, για το οποίο μάλιστα είχε «καυγαδίσει» με τον Κάρολο. Η 19χρονη τότε πριγκίπισσα είχε φορέσει το εν λόγω φόρεμα σε μία εκδήλωση στο Goldsmiths Hall το 1981. Ο Κάρολος είχε ενοχληθεί για την επιλογή της, καθώς σύμφωνα με τα βρετανικά ΜΜΕ δεν ήθελε η σύζυγός του να φοράει ρούχα μαύρου χρώματος. Το συγκεκριμένο ένδυμα είχε σχεδιαστεί από την Elizabeth και τον David Emanuel, οι οποίοι επιμελήθηκαν και το νυφικό της Diana. Στο Pall Mall του Λονδίνου πραγματοποιήθηκε η δημοπρασία με διάφορα φορέματα της πριγκίπισσας, ωστόσο, το μαύρο ένδυμα συγκέντρωσε όλα τα βλέμματα των πλειοδοτών και μάλιστα ένας εξ αυτών δεν υπολόγισε να δώσει το ποσό των 192.000 λιρών για να αποκτήσει το ιστορικό φόρεμα, η αξία του οποίου εκτιμάται στις 50.000 λίρες.

